Wiskunde — blok 7

1. Noteer de cijfers juist in de tabel en schrijf het getal. Let op: zorg dat je de lege rangen aanvult

met een nul.

TM | M |HD TD | D H ‘ T [ E ‘
7TD+3D+4H+9T 7 3 4 9 O |55 s 73490.... .
1HD + 6TD + 1D 1 6 1 0 0 0 |=....161000....
6M 6 0 0 () 0 o o |= 6.000000
5M + 3HD + 8H 5 K o 0 8 0 0 |=....2300800...
Nu zonder positietabel.
4TD+2D+7H+4T=........ 42.7440....... 2HD+8TD+7D+9T = 287.090
4M +3HD + 8D =....4.308.000..... IM+1TD+2H + 7E = 7.010207

2. Bereken het verschil. Kijk naar de getallenas.

's Nachts was het -7 °C.'s Morgens steeg de temperatuur tot -2 °C. Hoeveel graden verschil?

van -7 tot -2 =|....2... graden verschil
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Om 10 uur was het al 2 °C, maar ‘s nachts daalde de temperatuur
opnieuw tot — 7 °C. Hoeveel graden verschil?

van-7tot0=.7."C. vanOtot2=.2.7C.
mm
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7 +2=...2...graden verschil

3 A
Het verschil is altijd een

positief getal.

Om het verschil tussen een
positief en een negatief
getal te vinden, zoek je
telkens het verschil tot 0.

Die verschillen tel je samen.
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3. Los op.
02x0,12=....2024..... 4,04x02=...02808...
15%03 = 088 12%0,3=:...008....
02x14=.....RQ2R08... 02x43=...0286....
8%0,02= Qae..... 0,25x03=...202735...
34x01=..... Q4. 07%05=....Q2.22..

Vermenigvuldig eerst alsof er
geen komma'’s staan.

Geef het product dan het juiste
aantal cijfers na de komma.
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4. Cijfer onderstaande oefeningen. Vergeet niet te schatten!

132x4,8= 6,4x9,3=
~d@eXB=.... 50 %X 1@ = 00
1[3]2 6, 4
. 4, 8| MEDIE
1056|742 19 2|7
+ 5280|x ,5760|7
63 36 59 5 2
42,7x1,6= 32,8%304=
O 5 O o SO - RGN I N | AN R 7 7 S
427 328
n 1, 6 .| 1304
256 2|47 1312|2x
.| 4]2[7]0 0oooo
68 32 ,98400|z
99712

5. Schrijf de passende naam in de vakjes. Kies uit: diameter — middelpunt — straal.

straal

diameter

middelpunt

De Oefenschool — Vijfde leerjaar




